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Monteringsanvisningar

VARNING
KALIFORNIEN

Proposition 65 Varning
Den här produkten innehåller en eller flera kemikalier som av den amerikanska delstaten

Kalifornien anses orsaka cancer, fosterskador och andra fortplantningsskador.

Montera drivaxeln
1. Ställ maskinen på ett plant underlag, stäng

av motorn, lägg i parkeringsbromsen, sänk
ned klippenheterna och ta ut nyckeln ur
tändningslåset.

VARNING
Om du lämnar nyckeln i tändningslåset
kan någon starta motorn av misstag
och skada dig eller någon annan person
allvarligt.

2. Fäll upp sätet, öppna motorhuven och ta bort
huvsätet (Figur 1).

3. Ta bort drivlineskyddet (Figur 1).

Obs: Behåll skyddet och fästelementen för
senare montering.
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Figur 1

1. Huvsäte 2. Drivlineskydd

4. Ta bort de två flänsmuttrarna och de två
skruvarna som fäster den smala änden av den
befintliga drivaxeln mot hydraulpumpen (Figur
2).

Obs: Behåll de två flänsmuttrarna och de två
skruvarna för att montera den nya drivaxeln.
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Figur 2

1. Hydraulpump 3. Smal ände av drivaxel
2. Flänsmutter (2) 4. Bult (2)

5. Ta bort och kassera de åtta huvudskruvarna som
håller fast den breda änden av den befintliga
drivaxeln till motorns svänghjul (Figur 3).
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Figur 3

1. Befintlig huvudskruv (8) 3. Svänghjul
2. Bred ände på drivaxel

6. Ta bort och kassera den befintliga drivaxeln från
maskinen.

7. Skär loss och släng kabelbandet som håller
samman de två halvorna av den nya drivaxeln.

8. Smörj glidleden på den nya drivaxeln.
9. Placera en stödring på var sida av den breda

änden av den nya drivaxeln (Figur 4).
10. Rikta in hålen i den breda änden av den nya

drivaxeln och stödringarna med hålen i motorns
svänghjul (Figur 4).
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Figur 4

1. Huvudskruv med fläns (8) 3. Bred ände på drivaxel
2. Stödring 4. Svänghjul

11. Applicera den medelstarka borttagbara
gängtätningsmassan på gängorna på de
åtta kortare huvudskruvarna med fläns som
medföljer (Figur 4).

12. Fäst drivaxeln och stödringarna på svänghjulet
med de åtta medföljande huvudskruvarna med
fläns (Figur 4).

Obs: Dra åt huvudskruvarna till 23–28 N·m.
13. Montera de befintliga skruvarna och

flänsmuttrarna löst i hålen på den smala änden
av drivaxeln (Figur 2).

14. Montera den smala änden av drivaxeln på
hydraulpumpens axel och dra åt flänsmuttrarna
för att fästa monteringen (Figur 2).

Obs: Dra åt flänsmuttrarna till 20–25 N·m.
15. Luta värmeskölden nedåt så att huvudskruvarna

med fläns inte kommer i kontakt med den när
drivaxeln roterar (Figur 5).
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Figur 5

1. Värmesköld

16. Montera drivlineskyddet (Figur 1).
17. Montera huvsätet och fäll ned sätet (Figur 1).
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